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Země BRICS se zavazují vytvořit užší partnerství pro globální rozvoj

na základě vzájemného prospěchu

Od Du Qiongfang v YangzhouZveřejněno: 31. března 2023 21:02

Aktualizováno: 31. března 2023 20:53

Seminář BRICS o správě a kulturní výměně Forum 2023 se konal v

Yangzhou, provincii Jiangsu ve východní Číně dne 30. března 2023.

Foto: Du Qiongfang/GT
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Země BRICS se zavázaly vytvořit užší kooperativní partnerství na

semináři, který sdílí zkušenosti v oblasti vládnutí a posiluje

spolupráci s cílem vytvořit model globálního rozvoje, který bude

inkluzivní, vyvážený a koordinovaný se vzájemnými výhodami s

cílem dosáhnout společné prosperity.

Na letošních tématech „Nový plán pro spolupráci BRICS, nová

dynamika pro globální rozvoj“ a „Užší kulturní vazby pro silnější

partnerství BRICS“ se sešlo více než 200 zástupců na semináři

BRICS v roce 2023 o správě a kulturní výměnném fóru, které se

konalo v Yangzhou. , východočínská provincie Ťiang-su a ve čtvrtek a

pátek online, aby probírali nápady související se správou věcí

veřejných a dosáhli širokého konsensu o budování vysoce kvalitních

partnerství a prohlubování a posilování spolupráce mezi zeměmi

BRICS. 

Sun Yeli, náměstek ředitele odboru propagace Ústředního výboru

Komunistické strany Číny (CPC) a ministr Informační kanceláře

Státní rady, přednesl hlavní projev prostřednictvím video odkazu na

slavnostním zahájení semináře, v němž uvedl, že čínská modernizace

je hlavní úspěch dlouhodobého průzkumu a praxe čínského lidu pod

vedením KSČ. Ukázalo se, že jde o cestu prospěšnou pro Čínu i pro

svět, která rozvojovým zemím rozšířila možnosti modernizace a

vytvořila novou formu lidské civilizace. 

Tváří v tvář globální ekonomice, která se snaží zotavit z

nevyváženého rozvoje, jsou globální rozvoj a správa věcí veřejných v

důležité fázi transformace, země BRICS dosáhly konsensu, že by se

měly držet nezávislosti na modernizaci a činit rozhodnutí, která

vyhovují jejich vlastním rozvojovým potřebám na základě jejich

vlastní národní podmínky a kulturu, abychom lidstvu vytvořili

diverzifikované cesty k realizaci modernizace, řekl Du Zhanyuan,

prezident China International Communications Group, který na

semináři promluvil při slavnostním zahájení. 
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Akademie současné Číny a světových studií na semináři zveřejnila

dvě nové zprávy o globálním rozvoji a vládnutí – BRICS in Global

Governance: New Role and New Model a Global Survey: BRICS

Cooperation in the New Era of Global Development 2022. ve čtvrtek. 

Podle zpráv dosáhl mechanismus spolupráce BRICS pozoruhodných

úspěchů v oblasti globální politické bezpečnosti, ekonomiky,

obchodu a financí, udržitelného rozvoje a kulturních a mezilidských

výměn. 

Zprávy také ukazují, že lidé ve 25 hlavních zemích na pěti

kontinentech se shodli na tom, že země BRICS mají dobrou kapacitu

správy, průměrně 81,9 procenta. Myslí si, že řádná a stabilní správa v

zemích BRICS pokládá zdravý základ pro podporu globálního

rozvoje. 

Aby se mechanismus BRICS posunul na vyšší úroveň užšího

partnerství a širšího záběru, očekává se větší ekonomická spolupráce,

vládní podpora a mezilidské výměny, řekl pro Global Times Yu

Yunquan, prezident Academy of Contemporary China. 

Jako dvě velké země BRICS bude spolupráce mezi Čínou a Indií

významným příspěvkem k úspěchu mechanismu BRICS, řekl pro

Global Times Mohammed Saqib, generální tajemník Čínské

hospodářské a kulturní rady Indie, s tím, že obě země s mnoho

zdrojů má obrovský vliv na nový plán spolupráce BRICS i na svět. 

Na paralelních zasedáních pátečního semináře vedli odborníci ze

zemí BRICS pragmatické a produktivní výměny názorů na sedm

témat: hledání globálního rozvojového konsenzu pro oboustranně

výhodná řešení; posílení základů globálního rozvoje pro otevřenou

světovou ekonomiku; budování hybné síly pro globální rozvoj

prostřednictvím technologických inovací a transformace; sdílení

globálních rozvojových příležitostí pro kvalitní partnerství; podpora
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vzájemného učení a ochrana společných hodnot; posílení mediální

spolupráce za účelem šíření hlasu BRICS; a shromažďování síly

mládeže k vytvoření lepší budoucnosti. 

Čtvrteční zahajovací ceremoniál také zveřejnil druhou sérii

koprodukovaných a spoluvysílaných dokumentárních filmů BRICS a

ústřední melodii pro spolupráci BRICS „Together We Are“, která

představuje výsledky spolupráce mezi lidmi a kulturní výměny mezi

lidmi. země BRICS. 

 

 

 


